



**尽管气温直逼  
39度，商场里仍然  
人声鼎沸。因为，杭  
州的大牌已经进入  
全面折扣期，到处  
都能看到提着名牌  
购物袋四处游走的  
女人。**

文 / 本报记者 钟兰 实习生 徐文杰 摄 / 姚志伟



Ferragamo 布包，目前打 7 折



Ferragamo 金色鱼皮鞋，目前打 7 折



Ferragamo 布包，目前打 7 折



Ferragamo“亚马逊丛林”系列包，目前部分打 7 折

# 大牌 SALE，掂掂脚还是够得到

眼下这个光景，天热得连路上的蚂蚁都晒出油来了，原本以为，购物狂们全都屈服于烈日的淫威，躲在空调房里不敢出动。没想到的是，不管天再怎么热，商场里仍然人声鼎沸。女人们擦着厚厚的防晒霜、戴着墨镜、提着好几个名牌购物袋在城市里穿行。

是的，大牌开始全面折了，杭州女人不出家门，就能买到和香港甚至和欧洲一样便宜的大牌货，这还不让人心跳加速？高傲的大牌也只有在这个时候，才显示出它亲民的一面：大门敞开，折扣货全部堆在角落里，任人挑选。

GUCCI 部分 5 折、FERRAGAMO 部分 5-7 折、FENDI 部分 5 折、CELINE 部分 5 折、GIVENCHY 7.5 折、VASSACE 7 折……诱人的折扣号角已经吹响，JMS，变形出发！

## FERRAGAMO 全面清货 鞋、包包、墨镜、丝巾尽情挑

杭州大厦 B 楼最近很热闹，不仅门口停满了外地牌照的高档轿车，里面淘货的人也是随处可见。FERRAGAMO 店的人气很旺，记者进去的时候，好几个外地口音的中年人正在挑货，试穿后只要合适，立马拿下，一口气就挑了十多样。

店家直接将 SALE 牌挂在了店堂的入口处，标明折扣力度是 5 到 7 折。放眼望去，大多数 07 年春夏款包包、鞋子、配饰都进入了折扣期，挑选余地很大。

店员还会根据你的需要向你推荐。比如糖果色的经典 KARA 鞋，原价 3650 元现在打 7 折，2555 元的价位还是比较诱人的。店员特别推荐一款金色鱼嘴鞋，这是 FERRAGAMO 独有的用鱼皮做成的鞋子，手摸上去还能感觉到鱼皮的质感。无

论是款式还是颜色，都能满足秋冬穿着的需要。原价 5800 元，现在 7 折 4060 元。

另外，一款有着钢琴架一样后跟的黑色经典款鞋也值得大家购买，因为市面上很难见到有这样的后跟，原价 4750 元，现在 7 折 3325 元。

FERRAGAMO 一款入门级的布包也开始打折，有两款颜色可供选择，现打 7 折。还有一款“亚马逊丛林包”，是 07 年春夏主题包，包面的材质主要是丝、PVC 革以及皮的完美结合。店员说，这款包前阵子卖得非常俏，包上有 24 种图案，13 种颜色。色调绚丽，很漂亮。原价是 9600 元，现在 7 折 6720 元。

店员说，折扣将持续到 7 月底结束，到时候新货全面上市，就很难挑到这么划算的鞋子了。

## CELINE： 部分晚礼服 5 折，机会不容错过

现在杭州这些大牌上新货的速度实在是很快，CELINE 的店内已经全部挂满了秋冬服饰，厚底的高跟靴、镶皮革的大包展示着当季的流行，店员说，本来还有刚刚到货的两三款虎纹皮草包，但是沈阳开新店已经都借走了，所以店里看不到。

折扣区位于店面的最里侧，只有几排小小的货架，主要是服饰类，全部 5 折。店员向我们推荐了一款浅蓝色风衣，从前面看并没有太大的诱惑，但是从后面看，就足以看出大牌服饰的设计。风衣原价 19000 元，现在打对折 9500 元就能搞定。

此外，春夏款里也能淘到一些潮流单品，比如一件黑色半透明薄纱衬衣，原

价要 11000 多元，现在对折后在 5600 元左右。可以淘回家搭配其他衣服叠穿，非常 FASHION。还有好几件黑色或者大红色的晚礼服，料子的质感以及服装的设计绝对一流，5 折以后的价位也是相当合算的。

## FENDI 的折扣款好少 不挑颜色的话，有大实惠

杭州大厦新开的 FENDI 店，包包成了最受女人们欢迎的单品。这几天，FENDI 已经全面上新货了，新款的限量版包包、以及糖果色包包摆放在柜台正中央，非常漂亮。皮草披肩、围巾也上市了，不过，店员说，这主要是为了与欧洲、上海同步，真正销售没有这么早的。毕竟很多人还是喜欢到了季节再来挑。

FENDI 店内看不到明显的 SALE 牌，在店员的指引下，才发现最底下货架的一小块在做折扣，全部是 07 年春夏鞋款，数量不多，一共也只有十多双。店员说，因为是新店开幕，春夏款的皮包基本上卖空了，所以只好把春夏款的部分鞋子拿出来做 SALE，折扣力度很大，基本上都在 5 折左右。

同样是一款 B 系列的船鞋，粉红色漆皮的被列入 5 折的行列，而白色漆皮则维持原价。店员解释说，这主要是因为鞋子的颜色，粉红色漆皮明显已经过季，不适合秋冬穿着，而白色漆皮在接下来的秋冬季依然会大受欢迎。

因为大部分做 SALE 的鞋都是 07 夏款，剩下的尺码不多，基本上都是大尺码的，挑的时候要注意一下。折扣活动还将持续一个多星期后结束。

(下转 C4 版)



Fendi 07 春夏款鞋，目前打 5 折



Ferragamo 男鞋，目前打 7 折